

Terra Mágica: Evento geek acontece nesse mês em São Caetano do Sul

Data: 18/11/2023 - 19/11/2023

Horário: 11:00 - 19:00 (America/Sao_Paulo)

Cidade: São Caetano

No dias 18 e 19 de novembro São Caetano do Sul será palco de um dos eventos mais tradicionais e aguardados da região: o Up!ABC. Organizado pela Across Entertainment, o Up!ABC acontecerá na USCS (Universidade Municipal de São Caetano do Sul) e será uma celebração da cultura geek, pop, cosplay e entretenimento. Esta edição, intitulada "Up!ABC – Terra Mágica", promete surpreender o público com uma experiência repleta de magia e diversão. O evento acontecerá das 11h às 19h.

O Up!ABC é um evento que cativa fãs de todas as idades que têm paixão pela cultura geek, anime, filmes, games e música. Durante os dois dias do evento, os visitantes poderão explorar diversas salas temáticas, mergulhar no corredor dos artistas, e, claro, aproveitar um palco repleto de shows de bandas que tocam temas de animes e filmes, proporcionando uma experiência imersiva e empolgante para os amantes da cultura pop.

Os cosplayers desempenham um papel central no Up!ABC, e esta edição não será diferente. O evento oferece guarda-volumes gratuitos e vestiários feminino e masculino para que os cosplayers possam se preparar e desfilar com seus trajes incríveis. Além disso, haverá um palco dedicado para a realização de concursos e desfiles, onde os cosplayers poderão exibir seu talento e criatividade, competindo e interagindo com outros entusiastas.

O Up!ABC é mais do que apenas um evento, é um encontro de pessoas que compartilham o amor pela cultura pop e pelo mundo do cosplay. É um espaço onde a imaginação ganha vida, e os fãs têm a oportunidade de se conectar com outros que compartilham seus interesses e paixões.

O Up!ABC – Terra Mágica é uma celebração da criatividade, da fantasia e da comunidade, onde todos são bem-vindos para se juntar à diversão. Este é um evento que promete transportar os visitantes para um mundo de magia e diversão, onde a imaginação não tem limites. Se você é fã da cultura pop e do universo

cosplay, não pode perder esta oportunidade de viver a Terra Mágica do Up!ABC em São Caetano do Sul. Prepare seus trajes, convide seus amigos e mergulhe nessa experiência única de entretenimento e criatividade.

https://vipzinho.com.br/evento/upabc-terra-magica-evento-geek-acontece-nesse-mes-em-sao-caetano-do-sul/

Veículo: Online -> Site -> Site Vipzinho

Seção: São Caetano